

# 同心共育 向阳成长

## 牧野区陵园小学召开新学期家长会

金秋送爽,成长启航。为进一步加强学校与家庭、教师及家长的密切联系,更好的实现家校共育,9月20日下午,牧野区陵园小学召开“同心共育,向阳成长”新学期家长会。

为确保这次家长会顺利开展,学校领导召开了教研组家长会。会上,详细周密地部署家长会各方面工作,为本次家长会的成功召开奠定了基础。

家长会上,各班班主任围绕安全教育、班级管理、家校共育、学生资助等方面与家长做了介绍。就学段特点、学生的年龄特点,以及如何正确引导学生培养良好的习惯、关注孩子的心理健康等内容和家长进行了沟通。各任课教师



新学期家长会

就所教学科的学习内容、要求等作了分享。家长们神情专注、认真聆听,仔细记录着老师讲的要点。

此次家长会增进了学校与家

长之间的共识,建立起家校合作的桥梁。相信家校同心共育,孩子们一定会在“陵小”这个幸福摇篮中不断遇见更好的自己!(牛云涛)

# 明确安全职责 守护学校安宁

## 卫滨区姜庄街小学、回民小学开展班级安全员培训活动

为加强学校安全管理工作,充分发挥班级安全员在班级的示范、引领作用,预防校园突发事件的发生,打造平安、和谐校园,近日,姜庄街小学、回民小学召开了班级安全员培训会议,全校28个班级,140名学生安全员参加了培训。

培训会上,副校长滑相奇对安全员的重要性和应具备的能力进行了详细介绍,针对全体安全员进行了具体职责和工作艺术方面的培训,重点讲述了预防校园欺凌、校园班级安全排查、重点学生心理问题等方面的安全工作。

培训会上,安全员们签订了安全责任书,他们签下的不仅是自己的名字,更是一分沉甸甸的责任与担当。他们的身影活跃在校园中,将用行动履行着他们的职责,



培训现场

保护着校园的安全。

“安全无小事,责任重泰山”,通过此次培训,进一步增强了学生的安全意识,调动了学生参与学校安全管理的积极性,提高了学生安

全员队伍的职责能力,逐步构建了学生安全突发事件预警体系。杜绝校园事故,共创平安校园,学校一直在努力。

(滑相奇)

# 校园农事忙 快乐促成长

## 洪门镇张堤小学葫芦采摘节活动



同学们手捧葫芦拍照

秋处露秋寒霜降,在秋高气爽的节气里,洪门镇张堤小学劳动基地葫芦种植区的葫芦成熟了。大队辅导员雷音响组织葫芦采摘活动并向师生们介绍了葫芦及采摘的相关知识。

学校的葫芦种植园是孩子们亲近自然、探索自然的场所。金秋时节,张堤小学劳动基地种植的葫芦结出了满园的硕果,大大小小、形态各异的葫芦挂满枝头,甚是惹人喜爱。在老师的带领下,同学们安全有序地进行采摘,在劳动中体验丰收的喜悦。

同学们越摘越有经验,他们的脸上洋溢着自信、开心的笑容。同学们齐心协力摘完葫芦,手捧葫芦拍照,小心呵护着自己的“福禄”。

同学们对手中的葫芦充满了想象,纷纷讨论待到风干之后,要将葫芦雕刻、绘画成心中美丽的作品。

本次采摘实践活动,让孩子们在劳动中体验到了劳动的乐趣和丰收的喜悦,让他们亲密接触大自然,感受到了劳动的艰辛及收获的喜悦,愉悦的接受劳动教育,促进学生身心的健康发展。

(侯利莹 赵如民)

# 家校携手 共创美好明天

## 牧野区花园小学召开低年级家长会

小学低年级是孩子学习生涯的重要开端。9月22日,牧野区花园小学一、二年级召开了家长会,希望通过老师和家长面对面的交流,心与心的交谈,为孩子创造更良好的学习环境,提供更科学的帮助。

班主任通过开学这几个星期学生的表现、行为习惯的养成、作业方面、阅读方面、安全教育、班务工作等几方面和家长进行畅谈。数学老师也给家长们介绍了学生学习的情况及今后的学习要求。家长们认真倾听,相互交流。

家委会是家长、老师、学校之间沟通的重要桥梁,以促进孩子活泼、健康进步,协助班务工作高效



家长会

开展为目的。

教育是一场美丽的相遇,老师遇见孩子,爱心与欢笑相依;老师遇见家长,责任与信任相伴。遇见,是

幸福的启程,双向奔赴就是教育最好的模样。最后,班主任们希望与家长朋友们携手,真诚沟通,一起共赴未来!

(吴晓霞 牛爱琴)